

Приветик хочу поведать вам одну нашу с подружками тайну. Меня зовут Ольга подружек Таня и Саша все замужем и есть дети. Как то раз позвонила мне Саша и говорит что устала и спрашивает не хочу ли я сходить куда нибудь развеяться на что я ответила согласием и так после рождения дочери не куда не ходили вместе, назначили день и договорились что пойдем в ночной клуб. Наши были не против, после родов я немного поправилась но формы остались в хорошем состоянии круглая попка, грудь третий размер, высокая брюнетка сходив в душ я выбрила киску накрутила волосы и стала одеваться муж возился с ребенком так что не замечал меня я тем временем одела черные прозрачные бикини чулочки и коротенькое черное платье и туфли на высоком каблуке. Сказав что я пошла вымыгнула быстренько за дверь сев в такси поехала к Тане позвонив в дверь открыл ее муж и ахнул от моего вида Таня все еще ходила в полотенце увидев меня она сказала своему что тоже хочет одеться сексуально на что он только развел руками. Я вошла к ней в комнату и она стала одевать белые стринги, чулки белые короткую белую юбку и рубашку на голое тело так что ее обнаженные сосочки были видны. Взяв такси мы поехали к клубу где нас уже ждала Саша облаченная в полупрозрачное красное коротенькое платье. Войдя мы сразу же присели за заказанный нами столик играла музыка народу было не очень так как был будний день но все же обстановка нам нравилась, заказав выпивки мы сидели общались. Не заметив за разговорами как выпили мы уже две бутылки пошли танцевать. Протанцевав пару композиций мы решили вернуться на место, подойдя к столику увидели что напротив нас расположилась компания из четверых мужчин лет под тридцать пять и оценивающим взглядом осматривают нас. Присев за столик мы наполнили бокалы и выпили спиртное давало о себе знать и мы не замечали как сами же дали им повод. Сидя напротив сцены свет свето музыки сверкал прямо на нас а мы подвыпившие не замечали как сами развес ножки сверкали своими трусиками и ножками то и дело мы ловили их взгляды улыбаясь им в ответ. Заметив всетаки куда они смотрят нам сначала стало не по себе но шампанское сделало свое дело и нам это начало нравиться мы стали играть с ними Саша начала первая развес ножки шире ее платье поднялось до пояса где она смочив пальчик во рту опустила ручку в трусики и немного поиграла с киской, я же стала попровлять чулочки показывая им свои прелести а Таня встав из за стола и повернувшись к ним попкой и загнувшись так над столом что юбка тут была не помеха чтобы они рассмотрели ее зад вовсей красе. Выйдя из туалета заиграла медленная музыка и нас пригласили на танец отпираться было без смысленно так что мы пошли танцуя я познакомилась с Алексеем он один из тех мужчин которые сидели напротив нас он сразу же стал обсыпать меня комплиментами и говорить как я ему нравлюсь я это и сама поняла по тому что что то упералось мне в лобок, его руки гуляли по моему телу скользили от попки до спины и обратно. Потом они пригласили нас выпить с ними и подливали частенько и тут разговор зашел за сауну Таня сказала что бы не против я сдерживала нейтралитет а Саша как все собравшись где то в половину второго ночи мы поехали с ними в сауну. Войдя мы пропустили мужчин первых а сами в раздевалке сняли вещи и оставшись в одних трусиках и обернувшись полотенцами мы вошли стол уже был накрыт поседев еще выпив я с Алексеем пошла в сауну девченки остановились, не успев я переступить порог и закрыть дверь как его руки прижали меня к ниму и стали стаскивать

простынь. Я не сопротивлялась так как сама текла как ручей после приколов в клубе, его руки проникли в трусики и он стал гладить мне клитр, потом усадил меня и сняв трусики он стал целовать меня и опускаться наже к моей похотливой пизденке прильнув губами к ней он стал ласкать ее я через минуту уже билась в экстазе. После чего он снял с себя простынь и я увидела его член он был внушительных размеров, обхватив его рукой я медленно погрузила его себе в ротик как только он стал каменным он развернул меня и со всего маху резко вошел от чего я вскрикнула я чувствовала как он ходит во мне как головка бьется о стенки матки я подмахиваю ему на встречу. Потом присев он посадил меня сверху спиной к себе и тут входит Аслан с уже обнаженной Таней я не обращая внимания продолжаю насаживаться на член Алексея. Таня тоже в позе одной ногой на ступеньке украшает жеребца и тут я чувствую как струя спермы ударяет в матку и начинаю сама кончать от этого отдохнув мы встали я направилась на выход и только вышла как вижу Сашу на столе трахают двое один в пизденку другой в попку а она извивается между ними. Трахали они нас по очереди я там уже счет потеряла помню только что проснулись все у Саши дома без трусов и по ногам текла сперма платье тоже все в ней привела быстренько себя в порядок и домой сказав мужу что вечером поехали к Саше и я осталась там ночевать.